



三连号值得关注 特别号看好中数回补

期号	开奖号码	重号	同尾	连号	极差	奇偶	大小	质合	和值	
2019001	03 05 12 13 14 16 23	17	2	3	1	20	4:03	2:05	4:03	86
2019002	01 08 13 15 18 20 26	9	1	8		25	3:04	3:04	2:05	101
2019003	02 05 10 12 16 23 25	24		2 5		23	3:04	3:04	3:04	93
2019004	05 09 14 21 24 26 29	28	1	9 4		24	4:03	4:03	2:05	128
2019005	03 07 12 13 17 20 30	22	0	3 7 0	1	27	4:03	3:04	4:03	102
2019006	10 14 19 22 24 29 30	7	1	0 4 9	1	20	2:05	5:02	2:05	148

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:
重号近三期开5枚,较前三期稍微提升,预计本周重号上升,看好单期开出4枚左右。

近三期同尾号共开出5组,分别为:12、22:01、21、06、26:01、21、06、26与前三期有所区别。综合近30期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号开出增加,预计开出6组左右。

和值近三期分别为91-105-85,较前三期整体小幅下降。综合走势及和值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中号区单期开出4枚以上。

近三期开出奇偶比为09:12,与前三期相比,偶数稍微下降,其中奇号开出3-3-3,偶号开出4-4-4;近期比较看好偶号有回补现象。

近三期极差开出分别为26-28-25,与上期相比小幅提升。随着小号区间转热,本周极差继续防范02、03与28、30之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开26-15-22。开出2大1小组合、2偶1奇组合,近期特别号继续参考小中偶号回补,本周继续重点参考小中号区间表现。

下周推荐号码:02、03、05、08、10、11、12、18、19、20、26、28、30 + 17、21、12、08。(骏宝)



15选5一周谈

福彩15选5上周七期(2019015期-2019021期)共计开出一等奖670注,单注奖金最高3255元,其中安徽彩民中得一等奖注数为190注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为15:10:10,前区表现突出。前区号码03、04和后区号码12一周内各开出4期;前区号码05,中区号码08、10和后区号码14一周内各开出3期;前区号码01、02,中区号码07、09和后区号码11一周内开出2期;后区号码14一周内开出1期。中区号码06和后区号码15上周没有开出。本周可关注后区号码。上周最大和值为第19017期的43点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第19019期的32点,和值相差11点,和值波动幅度较小。七期

和值分别为35点、40点、43点、39点、32点、34点和37点,和值分布较为集中于35点左右。本周建议彩民多关注27到48点之间和值,和差在23点左右。

上周奇偶总体比为16:19,单期走势上,其中奇偶比为3:2和2:3各开出三期,1:4开出一期。本周奇偶总体比较为看好的是18:17,单期仍看好2:3。

一周号码小大总体比是17:18(01-07为小数,08-15为大数),小大号出号较为平缓;单期走势上,2:3开出四期,3:2出三期。本周彩民可多关注总比在19:16附近,单期看好小大比3:2。

上周尾和最大值是第19017期的

23点,最小值是第19020期的14点(一期开出的五个号码个位相加的值)。一周七期尾和分别是15点、20点、23点、19点、22点、14点和17点。本周较为看好尾和在15点至28点之间。

上周极差最大是第19021期的13点,最小极差是第19015期的8点,(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是8点、11点、10点、11点、10点和13点。本周较为看好的极差为10点。

上周首位号码奇偶比是4:3;末位号码奇偶比是2:5。

上期第19015期荐中5码、第19021期荐中4码。

本期荐号1、5、6、7、9、11、13、14、15。(福缘)

期数	中奖号码					和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数															首位号码 奇偶
	3	4	7	10	11						1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
19015	3	4	7	10	11	35	3:2	15	8	3:2	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
19016	3	5	8	10	14	40	2:3	20	11	2:3																4:3
19017	4	5	8	12	14	43	1:4	23	10	2:3																末位号码 奇偶
19018	1	7	8	11	12	39	3:2	19	11	2:3	2	2	4	4	3	0	2	3	2	3	2	4	1	3	0	2:5
19019	2	4	5	9	12	32	2:3	22	10	3:2																
19020	2	3	4	12	13	34	2:3	14	11	3:2																
19021	1	3	9	10	14	37	3:2	17	13	2:3																



本周热区为小区号码

福彩6+1上周开奖三期,开奖号码分别是:391743蛇、155639猪、674595鸡。通过对福彩6+1已开奖3期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开3、1、6;大小方面,0大2中1小;单双方面,2单1双;012路方面,0路3、6、1路1、2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第一位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以大区号码,以8为重点。

(2)第二位,上周开9、5、7。大小方面,2大1中0小;单双方面,3单0双;012路方面,0路9、1路7、2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第二位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以小区号码,以0为

重点。

(3)第三位,上周开1、5、4。大小方面,0大2中1小;单双方面,2单1双;012路方面,0路无,1路1、4、2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第三位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以大区号码,以9为重点。

(4)第四位,上周开7、6、5。大小方面,1大2中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路6、1路7、2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第四位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以小区号码,以0为重点。

(5)第五位,上周开4、3、9。大小方面,1大2中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路3、9、1路4、2路无;这样我们就可以初步判断出在未来

的3期里第五位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8;辅以小区号码,以2为重点。

(6)第六位,上周开3、9、5。大小方面,1大2中0小;单双方面,3单0双;012路方面,0路3、9、1路无,2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第六位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以小区号码,以2为重点。

(7)上周生肖码:蛇、猪、鸡;蛇是前区双位冷生肖,猪是后区双位冷生肖,鸡是后区双位热生肖。总体上看上周基本是后区生肖的局面,我们本周推荐前区的生肖,即鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

综合本人以上的分析,在未来的3期里,彩民朋友可以这样组合你的“6+1”号码:1、8/10、7/14、9/10、9/12、5/12、4;生肖码:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

以上个人观点,仅供参考。(周巍)

蚌埠福彩

召开2019工作务虚会

2019年1月22日,蚌埠市福彩中心召开福彩工作务虚会,会议讨论了福彩机构规范化建设、依法销售、市场管理、作风建设等工作。中心领导班子成员和全体工作人员参加了会议。

中心贾主任对各个科室的发言进行了点评,分析部署了2019年各个部门的工作,强调要加强上下沟通联系,加强工作指导,督促基层单位和市场管理人员树立规矩意识、责任意识和制度意识,形成上下互动的合力,稳步推进各项工作,全面完成省中心各项工作部署。(米晓蓉)

铜陵彩民倍投3D中大奖

1月9日系福彩3D游戏第2019009期开奖日,位于铜陵市长江西村负一栋福彩第34110114号投注站点传来中奖喜讯,一彩民陈先生(化姓)眼光精准,投注果断,对号码“467”采用50倍单选单复式倍投,喜获3D奖金5.2万元!

据了解,陈先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D尤为喜爱,基本上每天均有投注,投注方式也是多样化,感觉好时就选择单选倍投,若举棋不定时,就会选择复式的方式投注。1月9日下午,陈先生像往常一样来到34110114号福彩站点,经过研究,凭着经验和感觉,他觉得当晚开出号码“467”的可能性非常大,但是对号码顺序不敢确定,采用组选投注的话觉得奖金又太低,于是果断地对号码“467”采用50倍单选单复式倍投,没想到一击命中,陈先生喜获奖金5.2万元!(丁玉兰)

芜湖福彩开展党纪理论测试

1月10日,芜湖市福利彩票发行中心为检验党纪学习活动成效,强化党组织和党员教育、监督、管理,深化党纪知识,在二楼会议室集中开展党纪知识测试。中心37名工作人员全部参与测试,根据工作实际安排分上午和下午共两场进行理论测试。

本次测试是市福彩中心认真贯彻落实民政系统关于中央八项规定重要举措,是保证学习效率及学习成果的重要抓手,充分调动了工作人员学习的主动性、积极性、自觉性,对构建“学习型”党组织建设起到有力的促进作用。掀起了一波学党章,讲党纪的学习浪潮。进一步加强了市福彩中心党风廉政建设,努力营造风清气正的良好行业环境。(乐辉)

淮北快3彩民

一击斩获15万奖

1月10日上午,淮北福彩34060116号站点站主陪着中奖彩民张先生来到市福彩中心兑15万元快3奖金。

兑奖时,34060116号站点站主兴奋的告诉工作人员中奖的传奇过程。据说,彩民张先生隔三差五去站点打一次彩票,这次刚到店里就一次性打了快3豹子号3和5各单选500倍,结果0108050期快3开出豹子5,喜中了奖金15万元。此时其他在市中心办理业务的站点站主听了中奖过程都啧啧称奇,纷纷上前和张先生聊起来问他有没有什么技巧,张先生笑着对他们说:“技巧就是看准了就出手。”兑过奖之后,张先生表示快3是一个非常有趣的游戏,以后会继续关注,支持福彩事业。(贾浩然)